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V/v xác định trị giá hải quan 
Hà Nội, ngày 07 tháng 3 năm 2023 

 Kính gửi: Công ty TNHH Thương Mại Song Hằng. 
(Đ/c: 28 Mạc Đĩnh Chi, P. Đakao, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh) 

Trả lời công văn số 002-23/SH-CV ngày 20/02/2023 của Công ty TNHH TM 
Song Hằng vướng mắc về việc xác định trị giá hải quan hàng nhập khẩu, Tổng cục 
Hải quan có ý kiến như sau: 

- Căn cứ quy định tại Điều 3 Thông tư số 39/2015/TT-BTC ngày 25/03/2015 
của Bộ Tài chính thì: Người khai hải quan tự kê khai, tự xác định trị giá hải quan theo 
các nguyên tắc và phương pháp xác định trị giá hải quan quy định tại Luật Hải quan 
số 54/2014/QH13 ngày 23/06/2014, Nghị định số 08/2015/NĐ-CP ngày 21/01/2015 
của Chính phủ và chịu trách nhiệm trước pháp luật về tính chính xác, tính trung thực 
của các nội dung kê khai và kết quả tự xác định trị giá hải quan. 

- Căn cứ quy định tại Điều 25 Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 
được sửa đổi, bổ sung tại khoản 14 Điều 1 Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 
20/4/2018 của Bộ Tài chính thì cơ quan hải quan thực hiện kiểm tra trị giá kê khai để 
xác định dấu hiệu nghi vấn và thực hiện tham vấn. Các mức giá tham chiếu tại các 
danh mục hàng hóa nhập khẩu rủi ro về trị giá (theo quy định tại Điều 22 Thông tư số 
39/2015/TT-BTC ngày 25/03/2015 của Bộ Tài chính), không phải là giá tối thiểu như 
Doanh nghiệp đề cập, là một trong những tiêu chuẩn để cơ quan hải quan quyết định 
việc kiểm tra, tham vấn trị giá hải quan. Đối với các tờ khai hải quan được cơ quan hải 
quan lựa chọn tham vấn trị giá hải quan thì khi tiến hành thủ tục tham vấn người khai 
hải quan có nhiệm vụ xuất trình hồ sơ, chứng từ, tài liệu liên quan để chứng minh tính 
xác thực của trị giá do doanh nghiệp kê khai. Trường hợp có đủ cơ sở bác bỏ trị giá kê 
khai thì cơ quan hải quan bác bỏ trị giá kê khai và xác định lại trị giá hải quan. Trường 
hợp không đủ cơ sở bác bỏ thì cơ quan hải quan chấp nhận trị giá kê khai. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty TNHH TM Song Hằng được biết và 
thực hiện./. 
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Hoàng Việt Cường (để b/c); 
- Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh(để t/h); 
- Lưu: VT, TXNK (Trang - 3b). 
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